

राजविराज दैनिक

वर्ष ३३ अंक ६१ २०८० साल असोज १२ गते शुक्रवार (29 Sep. 2023 Friday) मूल्य रु. ५/-

चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन गरौं।
चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं

हाम्रा साँस्कृतिक पर्वहरुको जगेर्ना गरौं।
मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं।

Log in : rajvirajdainik.com.np

यस अंक भित्र : २ पृष्ठमा : जथाभावी एन्टिबायोटिक जनस्वास्थ्य... ३ पृष्ठमा : विश्व मुटु दिवस 'मन लगाऔं मुटु ३ पृष्ठमा : च्याटजीपीटीले अब...

सद्भाव च्यालीसहित “मोहम्मद डे” मनाइयो



दैनिक समाचारदाता
राजविराज, ११ असोज ।

इस्लाम धर्मका प्रवर्तक हजरत मोहम्मद पैगम्बरको जन्म जयन्ति “मोहम्मद डे” बिहीबार सद्भाव च्यालीसहित हर्षोल्लासका साथ मनाइएको छ ।

राजविराज नगरपालिकाको विभिन्न वडाबाट आएका मुस्लिम समुदायका व्यक्तिहरु नुरीजामा मस्जिदमा भेला भई हिन्दु धर्मावलम्बीहरुको सहभागितामा सद्भाव च्याली निकालिएको हो ।

मधेश प्रदेश सरकारले मोहम्मद पैगम्बरको जन्म जयन्ति मनाउन बिहीबार सार्वजनिक विदा दिएपछि च्यालीमा उल्लेख्य

सहभागिता र उत्साह दुवै देखिएको आयोजक मुस्लिम समाज राजविराजका अध्यक्ष मो. तैयब अनसारीले बताए ।

प्रहरीको कडा सुरक्षाबीच निकालिएको सद्भाव च्यालीमा राजविराज नगरपालिकाका (हाल निलम्बित) मेयर भिमराज यादव, कार्यवाहक मेयर इसरत परविन, जसपाका युवा नेता लक्ष्मण यादव, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत विष्णु प्रसाद गुरुडका साथै ठूलो संख्यामा हिन्दु धर्मावलम्बी समेत सहभागि भए ।

राजविराजमा विभिन्न स्थानबाट आएका मुस्लिम समुदायका युवा, युवती, बृद्धबृद्धा

तथा बालबालिकाहरु बाजागाँजा र विभिन्न नाराका साथ नगर परिक्रमा गरे ।

इस्लामिक पात्रो हिजरी सम्बत्को रब्ब अब्बल महिनामा साउदी अरबको मक्कामा विवी अमिनाको कोखबाट हजरत मोहम्मदको जन्म भएको दिनको सम्भनामा जन्म जयन्ति मनाउने गरिएको मुस्लिम समाजका उपाध्यक्ष फैयाज अनसारीले बताए ।

यस अवसरमा विभिन्न नाअत सरिफ वाचन गर्ने तथा उनका उपदेश र बानीको स्मरण गर्ने गरिएको मौलाना कैशर रजा बताउँछन् । पैगम्बर मोहम्मदले आफ्नो जिवनको सम्पूर्ण लक्ष्य समाज सुधार र व्यवहारिक धर्मको प्रचार प्रसारमा केन्द्रित गर्नुका साथै समाजमा रहेका रूढीवादी सोच, परम्परा, अन्धविश्वास र विकृतीहरुको विरुद्ध ठूलै संघर्ष गरेको मुस्लिम अगुवाहरुको भनाई छ ।

छिन्नमस्ता सखडा शक्तिपीठमा शुक्रवारदेखी गंगा आरती हुने



दैनिक समाचारदाता

राजविराज, ११ असोज ।

नेपालकै प्रसिद्ध सप्तरीको छिन्नमस्ता सखडा शक्तिपीठमा शुक्रवार साँझदेखी सन्ध्याकालिन गंगा आरती सुरु हुने भएको छ ।

छिन्नमस्ता गाउँपालिकास्थित

छिन्नमस्ता सखडा शक्तिपीठका पीठाधिपति महाकान्त ठाकुरले हाल मन्दिरको मूलगेट अगाडि महाआरती शुरू हुने जानकारी दिए ।

भारतको बनारस र कुशेश्वरबाट ५ जना आरती सम्बन्धी विशेष तालिम प्राप्त

गरेकाहरुको सहभागिता रहने उनले बताए ।

पीठाधिपति ठाकुरले देशको अन्य ठाउँभन्दा विशेष तरिकाले आरती शुरू गरिने बताउँदै प्रत्येक दिन उक्त आरतीमा सहभागी हुन सबैसँग अनुरोध समेत गरेका छन् ।

१६ वर्षिया किशोरी बलात्कृत

दैनिक समाचारदाता

राजविराज, ११ असोज ।

सप्तरीको डाकेश्वरी नगरपालिका ३ की १६ वर्षिया एक दलित किशोरीलाई सोही वडा निवासी २४ वर्षिय महेशकुमार साहले बलात्कार गरेका छन् ।

पीडित पक्षले बुधवार प्रहरीमा उजुरी दिएपछि घटनाको ९ दिनपछि उक्त घटना सार्वजनिक भएको हो ।

असोज ३ गते भएको उक्त घटना गाउँघरमा ठाकुरको प्रयास तथा घटना मिलाउन दबाव दिँदा ढिलो गरी प्रहरी समक्ष आइपुगेको प्रहरीको भनाई छ ।

प्रहरीका अनुसार असोज ३ गते रातीको समयमा साहले ती किशोरीलाई विभिन्न बहानामा बोलाई गाई गुहालीमा लगी बलात्कार गरेको खुलेको छ । पीडित किशोरीले मुख थुने मार्ने धम्की दिँदै जबरजस्ती गरेको बताएकी छिन् ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय सप्तरीका प्रवक्ता डिएसपी दुण्डिराज नेउपानेले किशोरीलाई बलात्कार गर्ने महेश र बलात्कारको घटना मिलाउन दबाव दिने अर्का एक युवक प्रहरीमा उजुरी परेको थाहा पाएपछि फरार भएका छन् ।

फरार दुवै जनाको खोजिकार्य भइरहेको जनाउँदै बलात्कारको घटना ढाकछोप तथा मिलाउन दबाव दिने युवकको नाम अनुसन्धानमा बाधा पर्न नदिने मनसायले गोप्य राखिएको प्रहरीको भनाई छ ।

किशोरीका आफन्तले महेश र घटना मिलाउन दबाव दिने व्यक्ति विरुद्ध किटानी जाहेरी समेत दिएका छन् । किशोरीको स्वास्थ्य परिक्षणबाट पनि बलात्कारको पुष्टि भएको भन्दै प्रहरीले घटनाका सम्बन्धमा थप अनुसन्धान भइरहेको जनाएको छ ।

चाय चर्चा प्रा.लि.

राजविराज, सप्तरी

कर्मचारी आवश्यकता

पहिलो पटक प्रकाशित सूचना मिति: २०८०/०६/११ गते

यस चायचर्चा प्रा.लि. मा तपसिल बमोजिमको कर्मचारी आवश्यकता भएकोले योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र तोकिएको कागजातसहित दरखास्त दिनहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

क्र.सं.	विज्ञापन नं.	पद	माग संख्या
१	१/२०८०/०८१	विक्रि व्यवस्थापक	१ (एक) जना
२	२/२०८०/०८१	भान्से	१ (एक) जना

आवश्यक न्यूनतम योग्यता:

१.विज्ञापन नं. १/२०८०/०८१ को लागि कक्षा १२ उत्तीर्ण गरेको हुनुपर्ने ।
२.विज्ञापन नं. २/२०८०/०८१ को लागि कक्षा १० उत्तीर्ण गरेको हुनुपर्ने वा सामान्य लेखपढ गर्न सक्ने तथा चिया, खाजा र खाना बनाउन सक्ने हुनुपर्ने ।
३.दुवै पदका लागि योग्यता पुगेको व्यक्तिलाई ग्राह्यता दिइनेछ ।

परीक्षाको किसिम : मौखिक ।

तलब स्केल: संस्थाको नियमानुसार ।

संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू:

१.पासपोर्ट साइजको फोटो र नेपाली नागरिकताको छाँया प्रति

२.शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रहरूको छाँया प्रति

३.वायोडाटा

विज्ञापन सम्बन्धी थप जानकारीको लिनको लागि +९७७-९८६०-३९९-३९९ मा सम्पर्क गर्नुहोला । कर्मचारी भर्ना सम्बन्धी अन्तिम निर्णय संस्थामा निहित हुनेछ ।

नागरिकको कर्तव्य पूरा गरौं, भ्रष्टाचार र अनियमितता विरुद्धमा उजुरी गरौं।

- घुस लिने र दिने दुवै अपराधी हुन्।
- सार्वजनिक सम्पत्ति साझा सम्पत्ति भएकोले दुरुपयोग हुन नदिऔं।
- सदाचारीलाई सम्मान र पुरस्कृत गरौं, भ्रष्टाचारीलाई दण्ड र तिरस्कार गरौं।

तसर्थ:

- भ्रष्टाचार वा अनियमितता भएको वा हुन लागेको थाहा भएमा राष्ट्रिय सतर्कता केन्द्र, अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग तथा सम्बन्धित निकायमा उजुरी दिऔं।
- विकास निर्माणका आयोजनाहरूमा प्राविधिक परीक्षण गराऔं।
- सार्वजनिक खरिद ऐन र नियमावली पालना गरी आयोजना सम्पन्न गराऔं।
- सुशासन र सदाचार पद्धति कायम राख्ने कार्यमा सहयोग गरौं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

